



Theatr Iolo حیدرآباد کے چلڈرن تھیٹر فیسٹیول کے ساتھ مل کر ایک نئے باہمی تعاون کے منصوبے کے لیے ویلز میں مقیم ہند نژاد فنکاروں کی تلاش میں ہے۔

برٹش کونسل کی مالی اعانت سے یہ پروجیکٹ ویلز میں ہند نژاد فنکاروں کو حیدرآباد میں مقیم فنکاروں سے ملانے گا، جو باہمی اشتراک سے نوجوان سامعین کے لئے نئے کام کی تخلیق دریافت ہوگی۔

Theatr Iolo ویلز میں ہندوستانی برادری کے پریکٹیشنرز سے ملنا چاہتا ہے جو اپنے کیریئر کے کسی بھی مرحلے پر پرفارمنگ آرٹس میں کام کر رہے ہیں۔ ہم حیدرآباد میں مقیم اپنے فنکاروں کے ساتھ ممکنہ تعاون پر تبادلہ خیال کے لیے مصنفین، ڈیزائنرز، رقاصوں، کوریوگرافروں، موسیقاروں، کمپوزروں، ہدایت کاروں اور ڈیوائزرز کے خیالات جاننے میں دلچسپی رکھتے ہیں۔

COVID-19 کی وجہ سے، یہ ابتدائی گفتگو ورجنل طریقے سے کی جائیں گی جب فنکاروں کا انتخاب پروجیکٹ میں شرکت کے لیے کر لیا جائے گا، تب فنکار (Theatr Iolo کے آرٹسٹ ڈائریکٹر کے ساتھ) باہمی تعاون کے لیے وچونل طور پر ملیں گے۔ Theatr Iolo کو توقع ہے کہ ہندوستان اور ویلز کے فنکار مستقبل میں کبھی نہ کبھی ایک جگہ جمع ہو پائیں گے۔ طویل مدتی مقصد دونو ممالک کے دورے کے لیے مناسب شو کی تیاری کے لیے فنڈنگ کو یقینی بنانا ہے۔

Theatr Iolo مختلف شعبہ جات کے فنکاروں سے ملنا چاہتا ہے، لہذا اگر آپ اس منصوبے کا حصہ بننے میں دلچسپی رکھتے ہیں تو براہ کرم رابطہ کریں۔ بچوں کے لیے تھیٹر تخلیق کرنے کا سابقہ تجربہ ضروری نہیں ہے، تاہم ان سامعین کے لیے کام کی تیاری کی خواہش اور دلچسپی لازمی ہے۔

اگر آپ ہندوستانی وراثت سے جڑے ایک فن کار ہیں جو ویلز میں مقیم ہے اور اس پروجیکٹ سے متعلق ہم سے بات کرنا چاہتے ہیں تو براہ کرم ہمیں hello@theatriolo.com پر ای میل کریں۔

دلچسپی کے اظہار کی آخری تاریخ: جمعہ 31 جولائی 2020

مزید معلومات کے لیے، براہ کرم رابطہ کریں:

Theatr Iolo

ٹیلیفون: 3782 2061 029

Email: hello@theatriolo.com

ایڈیٹر کا نوٹ:

THEATR IOLO

Theatr Iolo ایک ایوارڈ یافتہ تھیٹر کمپنی ہے، جو تیس سے زیادہ برسوں سے بچوں اور نوجوانوں کے لیے تھیٹر کی علمبردار ہے۔ شیر خوار بچے، بچے، نوجوان، والدین، شاگرد اور اساتذہ ہماری کارکردگیوں، ورکشاپس اور پروڈکشنز سے لطف اندوز ہوئے ہیں جو کمپنی نے ویلز میں، برطانیہ میں اور دنیا بھر میں مختلف جگہوں پر انجام دی ہیں۔

ہم معیاری تجربات تخلیق کرتے ہیں جو ہر عمر اور پس منظر کے بچوں کے لئے حوصلہ افزا، حیرت انگیز اور معنی خیز ہیں، تاکہ انہیں کے ارد گرد کی دنیا کو محسوس کرنے اور اس میں اپنی جگہ تلاش کرنے میں مدد کر سکیں۔

ہم ملک گیر پیمانے پر برطانیہ بھر میں اور بین الاقوامی سطح پر، بہترین فنکاروں اور مصنفین کے ساتھ کام کر کے بچوں اور نوجوانوں کے لیے بہترین کام تخلیق اور پروڈیوس کرتے ہیں تاکہ انگریزی اور ویلز زبانوں میں تخلیقیت اور تخیل کو فروغ دے سکیں۔

www.theatriolo.com

ثقافت کے ذریعہ رابطہ: INDIA WALES ہندوستان میں حیدرآباد چلڈرنس تھیٹر فیسٹیول اور Theatr lolo کے درمیان ایک شراکت ہے۔ جو جزوی طور پر برٹش کونسل کے ذریعہ فنڈ کردہ ہے۔

ثقافت کے ذریعہ رابطہ کے مقاصد: India Wales کے تین سالہ پروگرام کا مقصد ہے؛

- فنکاروں اور تہواروں کے مابین دلچسپ اشتراک اور فنکارانہ نتائج کو فروغ دینا، جس سے ہندوستان اور ویلز کے درمیان دیرپا تعلقات مستحکم ہوں۔
- ہندوستان اور ویلز میں فنکاروں اور تہواروں کو تعاون، معلومات، مشورے، نیٹ ورکنگ کے مواقع اور ترقیاتی گرانٹ کی پیش کش کرنا۔
- ہندوستان اور ویلز میں فنکاروں اور تہواروں کے مابین تخلیقی صلاحیتوں اور صلاحیت کی نشوونما کو شامل کرنا، جس میں ہندوستان کے تنوع اور برطانیہ کی وراثتی اقوام پر ابتدائی طور پر ویلز کے ساتھ تخلیقی شراکت داری پر فوکس کرنے پر زور دینا۔

Theatr lolo اور حیدرآباد چلڈرنس فیسٹیول کے اہداف ہیں؛

- مہارتوں کو شیئر کرنا، ورکشاپس کا انعقاد اور حیدرآباد میں تھیٹر کے گروپوں اور انفرادی پریکٹیشنرز کی حوصلہ افزائی کرنا تاکہ اعلیٰ معیار کے تھیٹر پروڈکشن تیار ہوں اور باہمی تعاون کے لئے ایک ماڈل قائم کریں۔
- طویل مدت میں کم از کم ایک بچوں کا تھیٹر پیس میں شراکت کرنا اور اسے تیار کرنا جو فیسٹیول میں دکھایا جائے گا اور ویلز میں مقیم ہندوستانی برادریوں کے ساتھ شیئر کیا جائے گا۔

اس پروجیکٹ کا مقصد Theatr lolo اور حیدرآباد چلڈرنس فیسٹیول اور ہندوستان اور ویلز کے فنکاروں کے درمیان شراکتی عمل ہے۔ مقامی پرفارمنگ آرٹس کی مکمل جانکاری کے ساتھ، حیدرآباد چلڈرنس تھیٹر فیسٹیول ہندوستانی تھیٹر گروپوں کے ساتھ تھیٹر کی متنوع تربیت سے بامقصد ثقافتی تبادلے میں مدد فراہم کرے گا تاکہ ایسی پروڈکشن تیار کی جاسکے جو دونوں ممالک کے دورے کے لئے ممکنہ طور پر بہتر ہو۔ اس کام کو ویلز میں ہندوستانی برادری کے ساتھ ہندوستان میں درمیان تیار کر کے، Theatr lolo کو توقع ہے کہ ویلز کے گھروں میں اس کے سامعین کی اندر تنوع پیدا کرنے کے اس کے عزم میں مدد مل گی۔